Sziveges feladatok 7. osztdly — alap
(Tk 140)
3. Az iskoliba 680 gyerek jir. A gyerekek 15%-a minden nap vesz magdnak tizdrait a biifében,

koziilitk minden harmadik dsvinyvizet is visarol. Hiny gyerek vasirol minden nap tizorait és ds-
vanyvizet is a biifében?

Mennyi 680-nak a 15 %-a? gyerek
Mennyi a biifébe jarok harmadrésze? gyerek
Tehat gyerek vasarol a biifében asvanyvizet is.

75 Az edzésre 14 lany jir. A csapat 72%-a fiti. Hany gyerek jar az edzésre?

Hany % az egész csapat, fiuk, lanyok egyiitt? %
Hany % lany van, ha a csapat 72 %-a fia? %
Lanyok szama 14 f6, ez tehat = %
Akkor f6 ( képletesen) = azl%
Hany fé = a 100%
Tehat gyerek jar az edzésre.

2> Nydron bejartuk Gérdgorszdgot. Az 0t 75%-dt repiilével tettilk meg, az 6t6dét autoval, és
120 km-t még bicikliztiink is. Hany kilométert utaztunk a nyiron?

Hany % az egész (t? %

Hany szazalék az otodrész? (% = %} %

Hany szazalék a repiilGs és autds at egyiitt? %

Az Gt hany %-a maradt biciklizésre? %

Ha 5 % = 120 km, akkor mennyi az 50 % km és mennyi a 100 % km
Tehdt az egész ut km volt.
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